

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

臺北慈院

我是初次看肝膽腸胃科徐榮源醫師的診，感到看診很詳細，考慮範圍很廣泛，很有信任感及親和力。而護理人員曾香蘭和洪潤宇讓我消除許多不安，感到非常體貼、溫馨，我之前也在其他大醫院就近看診，深感有很大的差異，因此由衷將心理的感受簡短的表達謝意。

高小姐

感謝神經外科黃國峰醫師您的妙手回春，在二〇一〇年照顧我們的客戶和朋友，解除他們多年的宿疾。更要感恩您為我母親動手術，家母因為宿疾導致脾氣不是很好，經過這次手術，身體狀況解除後不再因不舒服而口氣不好，經我們引導，父親更加體貼照顧母親起居生活，父母倆經常鬥嘴的戲碼不再上演，反而看到的是兩老互相扶持，重新互相感恩對方的好，出門還會兩個手牽著手，就像兩老重新談戀愛的感覺，讓我們做子女的感到很欣慰，這一切的改變，都是黃醫師您的仁心仁術，不只解除病痛，也讓我父母重新擁有幸福的感覺。

真的好感恩黃醫師您的仁心仁術，把病人當成家屬來對待，您真的是我們心中的「大醫王」。除了感恩黃醫師的照顧之外，我們也要大聲向您祝福！祝福您二〇一一金兔年，鴻「兔」大展！幸福滿滿百分百！

劉先生和彭小姐

這次入院是為了圓一個健康的夢，從門診開始，一般外科伍超群醫師專業的問診態度就令我放心將這次手術交給他，踏入八A病房顏好渝護士親切的笑容讓我放下了最初的緊張，而之後手術結束的專業照護上，也感謝伍醫師萬分細心的對待，有疑問必答，有不舒服找他必定解決，最貼心的是他每次出現，臉上一定掛著照暖人心的親切笑容，而八A及八B的護士們，每一位都好用心照顧我，沒有因為年關將近，就露出想放假不想上班的態度，真是十分專業啊！

總之，超級感謝所有照顧我的醫護人員，因為有你們，我才能如此順利完成手術且術後恢復良好出院，感恩啦！

童先生